

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



没拉手刹夏利车溜进湖里

此处已发生多起类似事故,市民建议在湖边安装防护墩

本报7月14日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 7月12日下午,在明月湖风景区观湖城附近,因司机忘记拉手刹,原本停在岸边的一辆夏利车,顺着台阶冲下平台掉到了湖里。据周边的市民介绍,这是近期在这里掉进湖里的第二辆车。不少市民建议,在湖边多安装些防护墩,防止类似事件的发生。

12日下午,在明月湖风景区观湖城附近,有不少市民围观看着湖面漂浮的轿车,“司机忘记拉手刹了,轿车顺着坡,掉到了湖里。”围观的一位市民说。记者看到一辆白色夏利车在湖面上漂着,随着进入车内的水量增加,车身逐渐往下沉。

“大概是下午两点左右,司机把车停放在湖边,司机刚走不久,车就滑了下去,我和几个孩子试图拉住车,可根本就来不及,眼睁睁地看着轿车溜到湖里。”一位在观湖城停车处收费的工作人员说。

12日下午4时许,该轿车司机联系到了吊车,半个小时以后,吊车把轿车从水里吊了出来。记者发现,保险杠有明显的撞击痕迹,后灯也撞坏了,大灯里也满是水,4S店的工作人员说,由于在水里浸泡时间过长,车里很多电子元件都坏了。



12日下午,在观湖城附近,一辆轿车掉进了湖里,司机找来吊车救援。见习记者 陈兰兰 摄

据周边的市民介绍,这个月在观湖城附近就掉进湖里两辆车了。“要是能在湖边多安装一些防护墩就好了。”围观的一位市民李先生建议。记者看到,在湖边,只有一段长约5米的距离有防护墩,

在靠近湖边的绝大部分地方都没安装防护墩。

随后记者来到观湖城办公室,工作人员告诉记者,虽然每辆车收取3元的看车费,但是对于司机的失误,观湖城不负责。记者问

是否可以多安装些防护墩,防止车溜进湖里,工作人员让记者联系新湖管理办公室。新湖管理办公室的张主任告诉记者,观湖城已经承包给了个人,安装防护墩应该归观湖城办公室管。

轻信别人 被骗巨款

本报7月14日讯(记者 董传同 通讯员 陈晓芳 李勇) 7月6日10时许,在庆云城区从事装修工作的寇某因轻信旁人,贪图利益被骗走35000元钱。

寇某说,7月5日,一中年男子与他在商量购买装修材料时,遇到一自称为某企业老板的老年男子,该老年男子要求中年男子帮其买药,因钱不够,中年男子便向寇某借钱,并称事后给他7000元好处费。寇某便为中年男子筹措了35000元,随后中年男子便离开宾馆。寇某意识到自己上当受骗。

7月10日,庆云县公安局在淄博市张店区将涉嫌诈骗的谭某、杜某抓获,当场缴获赃款3000余元、作案用公文包、熊胆粉等作案工具一宗。案件正在进一步审理中。

夏津抓获 鸳鸯毒贩

本报7月14日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼 石传斌) 近日,夏津县公安局打掉一个贩卖毒品犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8人,缴获冰毒17.5克。

3月初,夏津警方接举报称:有个叫“老吴”的人多次贩卖毒品到夏津。经过侦查,民警发现了吴某是通过班某从聊城等地多次购买毒品,除自己吸食外还伙同其妻进行贩卖。

警方于5月17日展开行动,民警将吴某及其妻张某某抓获。随后警方又将五名吸毒者抓获。另一组民警赶至聊城市茌平县,将班某抓获,当场缴获冰毒17.5克。

吴某系济南市人,2012年5月以来多次自聊城籍班某处购买毒品,并伙同其妻贩卖毒品给时某等五人。现吴某和班某已被批准逮捕。

交房时房子小了20平方米

经营者同意解除合同并赔偿买方相应损失

本报7月14日讯(记者 孙婷婷) 去年底,市民孙先生购买了一套现房,交房后经测量发现,实际面积比标注面积少了近20平方米。孙先生找到开发商要求退房并赔偿损失,开发商只同意退房,却拒绝赔偿。

无奈之下,孙先生投诉到德州市消保委。经调查,房产开发公司在销售现房时不应出让部分(顶楼露台),擅自计入房屋建筑面积近20平方米,以此为依据多收取房价款。

交房后,消费者孙先生发现房屋实际面积与合同面积

有明显出入,提出退房和赔偿经济损失的要求,房地产公司却拒不承担责任。但依照相关规定,消费者孙先生要求解除合同退还购房款及相应利息的要求合法。

孙先生交付房款已半年时间,期间已偿还部分银行贷款,因交涉退房处理纠纷影响了房屋装修入住,同时考虑期间房价增值等因素,经合并计算,经营者同意解除购房合同,退还孙先生交付的购房款及各种费用,并一次性补偿各项经济损失5万元。

地下室总漏水至今修不好

物业称:开发商承诺近日就维修

本报7月14日讯(记者 李榕) 7月14日,家住幸福里小区的李女士向本报反映,她入住该小区两年来,地下室屋顶经常漏水,因为担心东西被水浸泡,地下室只能常年闲置。

14日上午,记者在幸福里小区7号楼1单元李女士家的地下室,看见地下室屋顶东南角出现大片渗水,严重处正不断往外滴水,不足10平方米的地面上有大面积的水痕。李女士称,地下室上方恰好是1楼住户的卫生间,自2010年11月购买了房子,入住半年后就

出现渗水现象。

“两年半时间物业给维修了3次,但没有根治,还是经常漏水。”李女士告诉记者,此次发现地下室屋顶漏水后,她再次找到物业公司,但物业称他们只负责联系开发商,至今没有解决问题。

“地下室屋顶漏水主要是开发商防水没有做好。”幸福里小区物业一李姓工作人员称,地下室维修是由开发商负责,物业只是负责进行协调,“德州振华房地产开发有限公司已经承诺近日就派专人来维修。”

“德百批发城”杯 非常营销秀

德百批发城主要经营:工艺礼品、电脑耗材、喜庆用品、洗化、针织、服装、饰品、办公用品、日用百货、箱包、童车玩具、小家电、家纺、车饰、儿童娱乐、鲁北茶都、酒水副食、鞋城、五金灯饰、建材市场、物流配送区。

夏日劲惠 清凉尽享

- ★小商品市场购物满50元,加1元可换购时尚眼镜一副;
- ★只要来就赠送洗发水;
- ★每周精彩节目,欢乐多多;
- ★四楼潮流前线,精品服饰,更多精彩呈现……

咨询电话:0534-2293999



报名热线
0534-2600000
2681791

火爆报名中

每期活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。

主办:齐鲁晚报·今日德州 协办:德百批发城

